
Protokół Nr 82/22 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych i Komisji Edukacji i Kultury w przerwie sesji 

odbytego w dniu 7 października 2022r. w godz. od 15:30 do 16:00  

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

 W posiedzeniu Komisji udział wzięli członkowie komisji wg listy obecności. Ponadto w 

posiedzeniu wzięli udział: Jacek Jędrzejak Skarbnik Powiatu, Lidia Czechak, Starosta Jarociński, oraz 

pozostali radni. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

1. Tomasz Bandyk 

2. Janusz Barański 

3. Marta Bierła 

4. Agnieszka Borkiewicz 

5. Mirosław Drzazga 

6. Elżbieta Kostka 

7. Stanisław Martuzalski 

8. Janina Nicke 

9. Mariusz Stolecki 

10. Hanna Szałkowska 

11. Jan Szczerbań 

12. Michał Urbaniak 

13. Mateusz Walczak 

14. Julian Zegar 

 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Edukacji i Kultury, radny Mirosław 

Drzazga, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych gości. Stwierdził, że 

Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują quorum. Następnie przedstawił 

proponowany porządek posiedzenia. Zaproponował, by w pierwszej kolejności zaopiniować projekty 

uchwała temat szpitala zrealizować na końcu. Komisje zaakceptowały zmianę i porządek obrad 

przedstawiał się następująco: 

 
Tematyka posiedzenia:  

1. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022- 2030. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. 

 

Ad. pkt. 1.  
Przewodniczący Komisji Edukacji i Kultury, radny Mirosław Drzazga - Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022- 2030. Załącznik nr 1 do protokołu. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – zmiany w WPF dotyczą tylko roku 2022 i są związane ze 

zmianami budżetowymi do zaopiniowania i przyjęcia na dzisiejszej sesji. 

 

Przewodniczący Komisji Edukacji i Kultury, radny Mirosław Drzazga – czy są pytania? Ne ma, 

wobec tego przechodzimy do zaopiniowania projektu uchwały. Proszę o zagłosowanie w programie 

esesja. Głosuje Komisja Budżetu i Rozwoju. Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

 



Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2022- 

2030. komisja Budżetu.  

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (5) Janusz Barański, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian 

Zegar BRAK GŁOSU (4) Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak  

 

Ad. pkt. 2.  
Przewodniczący Komisji Edukacji i Kultury, radny Mirosław Drzazga - Rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Jarocińskiego na 2022 r. Załącznik nr 2 do protokołu. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – zmiany są następujące i tak w zakresie działalności Komendy 

Powiatowej PSP w Jarocinie następuje zmiana nazwy zadania. Pierwotnie zadanie dotyczyło zakupu 

ciężkiego samochodu ratowniczo – gaśniczego. Będzie zamienione na dofinansowanie instalacji 

fotowoltaicznej. Ponadto wprowadzamy środki otrzymane z Funduszu Wsparcia, które Komenda 

pozyskała na wyposażenie sali do zajęć edukacyjnych. W zakresie oświaty powiat otrzymał dodatkowe 

środki z Ministerstwa Edukacji Narodowej  na realizację projektu „Poznaj Polskę”. Projekt wyjazdów 

uczniów ZSP Nr 2 w kwocie 80 tys zł. Ponadto powiat otrzymał dodatkowe środki na realizację projektu 

„Powiat Jarociński dostępny dla osób niepełnosprawnych” w kwocie 99.953,65 zł do wydania w tym 

roku. To wszystko. Dziękuję. 

 

Przewodniczący Komisji Edukacji i Kultury, radny Mirosław Drzazga – czy są pytania? Ne ma, 

wobec tego przechodzimy do zaopiniowania projektu uchwały. Proszę o zagłosowanie w programie 

esesja. Głosuje Komisja Budżetu i Rozwoju.  

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. Budżetowa.  

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0  

Wyniki imienne: ZA (6) Janusz Barański, Elżbieta Kostka, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał 

Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (3) Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Karol Matuszak 

 

Przewodniczący Komisji Edukacji i Kultury, radny Mirosław Drzazga – dziękuję. Projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie przez Komisję Budżetu i rozwoju. Teraz głosuje Komisja Edukacji 

i Kultury. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. Edukacji.  

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (6) Janusz Barański, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz Stolecki, 

Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań  

 

Przewodniczący Komisji Edukacji i Kultury, radny Mirosław Drzazga - dziękuję. Projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie przez Komisję Edukacji i Kultury. Obecnie głosuje Komisja Zdrowia 

i Spraw Społecznych. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2022 r. Zdrowia.  

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0  

Wyniki imienne: ZA (7) Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, 

Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak BRAK GŁOSU (2) Tomasz Bandyk, Lidia 

Czechak   

 



Przewodniczący Komisji Edukacji i Kultury, radny Mirosław Drzazga – dziękuję Komisja Zdrowia 

i Spraw Społecznych zaopiniowała projekt uchwały. Komisje zakończyły swoją pracę. Oddaję głos panu 

Przewodniczącemu Rady. 

 

z uwagi na wyczerpanie porządku obrad zamykam posiedzenie komisji o godz. 15.45 

 

 

Przewodniczący obrad 

 

Przewodniczący Komisji 

Edukacji i Kultury 

 

 

Mirosław Drzazga  

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 

 

 


